



КОРОЛЕВСКИЙ ПРИЕМ



ПАВЕЛ ВОРОЖЦОВ

Свердловчанин Максим Якушев (справа) завоевал бронзу в беге на 3 000 метров с препятствиями



Алексей ШМЫКОВ,
первый заместитель
губернатора
Свердловской области

“ Уверен, что проведение столь масштабного турнира на лучшем стадионе страны внесет весомый вклад в развитие легкой атлетики. Благодарим Всероссийскую Федерацию легкой атлетики за оказанное доверие. Благодарим организаторов, спортсменов и болельщиков.



Леонид РАПОПОРТ,
министр физической
культуры и спорта
Свердловской области

“ В Свердловской области активно развивается спортивная инфраструктура. Сегодня наш регион рассматривают как ключевую площадку для проведения масштабных спортивных мероприятий всероссийского и международного уровней. Возведенные нами уникальные объекты стали точкой притяжения лидеров спорта и готовы принять тысячи зрителей разных возрастов со всех уголков нашей страны.

Чемпионат России по легкой атлетике: впервые на Среднем Урале

В Екатеринбурге завершился главный старт для отечественных легкоатлетов – чемпионат России, совмещенный с решающим этапом серии «Королева спорта». В течение четырех дней на стадионе «Калининец» были разыграны 44 комплекта наград во всех основных видах программы – турнир такого масштаба впервые проходил в уральской столице.

Обновленный стадион «Калининец» стал одним из главных легкоатлетических сооружений страны. Он полностью соответствует мировым стандартам и уже принимал серьезные соревно-

вания. Так, в прошлом году здесь прошел финальный этап «Королевы спорта», а в этом году на «Калининце» состоялись отборочные старты на Паралимпийские игры в Париже.

Теперь в Екатеринбурге состоялся главный старт сезона. Приехали все сильнейшие спортсмены – здесь и главная звезда турнира, олимпийская чемпионка и единственная трехкратная чемпионка мира по прыжкам в высоту **Мария Ласицкене**, и призер чемпионата мира по прыжкам в высоту **Данил Лысенко**, и многие действующие чемпионы страны, и лидеры текущего сезона. Это был действительно главный старт сезона для всех.

Стоит отметить, что в решающем этапе серии «Королевы спорта» принимали участие 70 белорусских спортсменов. В чемпионате России они выступали вне зачета, а вот в «Королеве спорта» боролись за медали на общих основаниях.

Для российских спортсменов Всероссийская федерация легкой атлетики предложила дополнительный стимул по примеру Всероссийской федерации плавания. Так, те спортсмены, которые на турнире в Екатеринбурге выполняли квалификационный норматив на Олимпийские игры в Париже, получали от федерации миллион рублей

– вот такая мотивация для спортсменов показать отличные результаты. Напомним, что ранее в Екатеринбурге проходил финал Кубка России по плаванию, где отечественных спортсменов стимулировали дополнительными премиями – по два миллиона рублей тем, кто показывал лучший результат, чем победители Олимпийских игр в Париже на аналогичных дистанциях. Так, **Евгения Чикункова** из Санкт-Петербурга увезла из уральской столицы четыре миллиона – она проплыла быстрее победительниц Игр на дистанциях 100 и 200 метров брассом.

